

एपीएनआईसी 48 नीति प्रस्ताव परिणाम

एपीएनआईसी 48 में चर्चा किए गए नीति प्रस्तावों का परिणाम

थाईलैंड में चियाँग माई में आयोजित एपीएनआईसी 48 की खुली नीति बैठक में निम्नलिखित प्रस्तावों पर विचार किया गया।

[प्रॉप-124-v006](#): उप-एसाइनमेंटों के बारे में स्पष्टीकरण

इस प्रस्ताव के सँस्करण 6 के लिए आम सहमति प्राप्त नहीं हो सकी। प्रस्ताव के पक्ष और विपक्ष में बोलने वाले लोग सहमति पर नहीं पहुँच पाए। एपीएनआईसी 46, एपीएनआईसी 47, एपीएनआईसी 48 में इस प्रस्ताव पर चर्चा की गई थी और समुदाय के सदस्य आम सहमति पर नहीं पहुँच पाए, इसलिए एसआईजी के अध्यक्षों ने इस प्रस्ताव को छोड़ देने का निर्णय लिया।

[प्रॉप-126-v004](#): पीडीपी अपडेट

इस प्रस्ताव के सँस्करण 4 के लिए आम सहमति प्राप्त नहीं हो सकी। प्रस्ताव के पक्ष और विपक्ष में बोलने वाले लोग सहमति पर नहीं पहुँच पाए। एपीएनआईसी ईसी ने सेक्रेटेरिएट को वर्तमान नीति विकास प्रक्रिया (पीडीपी) की समीक्षा करने और समुदाय के समक्ष सभी सँस्तुतियों को प्रस्तुत करने का निर्देश दिया।

एपीएनआईसी 46, एपीएनआईसी 47, एपीएनआईसी 48 में इस प्रस्ताव पर चर्चा की गई थी और समुदाय के सदस्य आम सहमति पर नहीं पहुँच पाए, इसलिए एसआईजी के अध्यक्षों ने इस प्रस्ताव को छोड़ देने का निर्णय लिया।

[प्रॉप-130-v001](#): स्थानांतरण नीतियों में संशोधन

इस प्रस्ताव के लिए आम सहमति प्राप्त नहीं हो सकी। प्रस्ताव के पक्ष और विपक्ष में बोलने वाले लोग सहमति पर नहीं पहुँच पाए। अध्यक्ष ने कहा कि यदि लेखक प्रस्ताव को जारी रखना चाहता है, तो उसे सभी टिप्पणियों पर विचार करना चाहिए और अगली ओपीएम में प्रस्ताव को फिर से जमा करने के लिए इसमें संशोधन करना चाहिए।

[प्रॉप-131-v001](#): आईपीवी6 नीति में संपादकीय परिवर्तन

इस प्रस्ताव पर नीति एसआईजी में और फिर बाद में एपीएनआईसी सदस्य बैठक (एएमएम) में सर्वसम्मति प्राप्त हुई। एपीएनआईसी ईसी द्वारा अनुमोदित किए जाने के समय से तीन महीनों के अंदर सेक्रेटेरिएट इस नीति को लागू करेगा।

[प्रॉप-132-v002](#): अनावंटित और एसाइन नहीं किए गए एपीएनआईसी पतों के स्थान के लिए आरपीकेआई आरओए

इस प्रस्ताव पर नीति एसआईजी में और फिर बाद में एपीएनआईसी सदस्य बैठक (एएमएम) में सर्वसम्मति प्राप्त हुई। सेक्रेटेरिएट ने समुदाय को इस बात से अवगत कराया कि इस प्रस्ताव को लागू करने में सामान्य तीन महीनों के बजाए छह महीनों का समय लेगा, क्योंकि इसके लिए पंजीकरण प्रणाली में परिवर्तन किए जाने की आवश्यकता है। इस प्रस्ताव को एपीएनआईसी ईसी द्वारा अनुमोदित किया गया।

उपयोगी कड़ियाँ

- नीति चर्चा मेलिंग सूची के सदस्य बनें:
 - <https://mailman.apnic.net/mailling-lists/sig-policy>
- एपीएनआईसी 48 नीति पेज पर जाएँ:
 - <https://conference.apnic.net/48/policy/proposals>